

世俱杯

恒大2:1绝杀美洲队，半决赛战巴萨

斯科拉里：小球队也能成大事



新华社日本大阪12月13日电

(记者严蕾 王浩明)广州恒大队13日在大阪长居体育场2:1击败墨西哥美洲队，成功晋级世俱杯半决赛。主教练斯科拉里在赛后新闻发布会上说，球队不满足进入四强，小球队也可以做大事，恒大已做好一切准备在半决赛中对战世界强队巴塞罗那队。

“我们所做的一切努力就是为了等待这一刻。我知道我们是一支小球队，但小球队也可以做一些大事。”这位巴西籍教练说。他表示，恒大淘宝队当天击败墨西哥美洲队这支有悠久历史

的强队，正说明了梦想是可以实现的。

对于当天墨西哥美洲队曾以1:0领先，斯科拉里说，球场情况瞬息万变，“我们上半场打得很好，但在下半场开始后，我们在场上陷入了被动。正是在这时，对方进球得分。”对于丢球，斯科拉里说，“这是因为在站位不好。我们为这个失误付出了代价，它未来也将成为我们前进的经验。”

在失球后，斯科拉里进行了战术调整。他在赛后说，他在当时考虑的并不是比分，而是整支球队的特点。“我充分相信我的球员们，球队的整体实力和球

员们的态度帮助我们逆转了局势。我只是做了一些调整，球员们才是胜利者。”

对于今年刚进入恒大、在比赛补时阶段最后1分钟头球绝杀的功臣保利尼奥，斯科拉里赞誉有加。他说，保利尼奥在进入恒大后很快适应了球队的氛围，逐渐成为球队最重要的球员之一。

“他不论是受伤还是生病，每天都坚持不懈地训练，尤其是在定位球的攻守两端，发挥了非常好的作用。”

对于17日与巴塞罗那队的比赛，斯科拉里说，恒大从得知进入世俱杯的那

中国女子高尔夫球公开赛海口收杆 韩国球手包揽前8名

本报海口12月13日讯

(记者王黎刚)

经过3轮角逐，中国女子高尔夫球公开赛今天在海口观澜湖高球场收杆，韩国球手包揽了前8名，其中朴城炫夺得冠军。

中国女子高尔夫球公开赛办了10届，冠军奖杯无一例外被韩国选手抱走。东道主选手的历史最好成绩，是冯珊珊2011年获得的亚军。目前世界排名第6的冯珊珊因参加迪拜大师赛，放弃了中国女子高尔夫球公开赛，而上届季军、中国二号选手林希妤则以“太累了”为由，谢绝了参赛邀请。

排名世界第10的卫冕冠军金孝周以201杆获得亚军，比第3名张洙连少3杆。排名世界第9的田仁智位列第4。成绩最好的中国选手是石昱婷，她

以211杆并列第13名。

中巡赛执行董事李红认为，韩国重视青少年高尔夫人才的挖掘和培养，所以新人辈出，高手云集，朴城炫就是韩国新生代的代表。中国要在职业高尔夫赛场和奥运会上有所作为，必须从青少年抓起。

李红表示，中韩对抗并非本届赛事的主题，中巡在赛事期间增加了球星与青少年教学互动环节，吸引了近六百名青少年来赛场互动和观战。她说：“女子中巡在各地办赛，就是希望把高尔夫健康、自律的理念传递给小朋友。”

排名世界第10的卫冕冠军金孝周以201杆获得亚军，比第3名张洙连少3杆。排名世界第9的田仁智位列第4。成绩最好的中国选手是石昱婷，她

勇士负雄鹿24连胜终止

新华社华盛顿12月12日电

(记者刘阳)

目前勇士是24胜1负，算上上赛季的最后四场比赛，勇士的总连胜纪录是28连胜，距离1971—1972年洛杉矶湖人创造的33连胜的美职篮历史最长连胜只差5场。

勇士主帅沃顿赛后说：“他们显然比我们更渴望胜利，他们今晚打得好，我们打得有点泄气，只得95分，这显然不是正常的我们，而且今天失误也太多了。”

记者问沃顿的那个进球是不是他职业生涯目前为止最重要的进球，郑龙哈哈笑道：“那当然了，这个球值得我自己说一辈子吧。”

进球功臣郑龙： 这个球值得我说一辈子

新华社日本大阪12月13日电 补时上场，为恒大打入扳平比分的一球，郑龙创造了历史，他成为第一个在世俱杯上进球的中国球员，赛后，他笑着说这个球“值得说一辈子”。

在赛后的混采区，平日低调不怎么接受采访的郑龙还是习惯性地想溜，记者喊到：“这场比赛你是主角，这次可不能再跑了啊。”郑龙才笑着停下来。

记者问扳平的那个进球是不是他职业生涯目前为止最重要的进球，郑龙哈哈笑道：“那当然了，这个球值得我自己说一辈子吧。”

描述起这个进球，郑龙首先向

送上助攻的郜林表示感谢，“感谢郜老板，他那个球给的很舒服，角度也很好，正好挡住了对方守门员的视线。”郑龙说。

下半场比赛一开始，斯科拉里就让郑龙换下了罗比尼奥，此后还用胡超换下了埃尔克森，用两名国内球员换下两名外援，斯帅的魄力非同寻常。

“能够逆转最重要的是精神，我们朝着赢球的方向努力，结果是自然而然的。”郑龙说。

谈到半决赛的对手巴塞罗那，郑龙说：“打巴萨这样的世界强队，我们还是抱着学习的态度。”

2016年欧锦赛分组揭晓

A组	法国队、罗马尼亚队、阿尔巴尼亚队、瑞士队
B组	英格兰队、俄罗斯队、威尔士队、斯洛伐克队
C组	德国队、乌克兰队、波兰队、北爱尔兰队
D组	西班牙队、捷克队、土耳其队、克罗地亚队
E组	比利时队、意大利队、爱尔兰队、瑞典队
F组	葡萄牙队、冰岛队、奥地利队、匈牙利队

海超赛第13轮战罢

海口红色战车提前夺冠

本报海口12月13日讯 (记者林永成)2015年海南省男子足球超级联赛第十三轮昨日战罢，海口红色战车队主场以2:0击败海南师范大学队，以11胜2平的不败战绩提前一轮获得本赛季超级联赛冠军。

海口红色战车队只需1分就能提前夺冠。此轮主场迎战排名倒数第二的海南师范大学队，红色战车队一开场就展开猛烈攻势，11号队员马曼梅开二度，成为球队获胜的最大功臣。此轮获胜后，红色战车队积35分，领先第二名8分，提前一轮锁定冠军。红色战车队不仅保持不败金身，他们在13轮比赛中总共打入40球仅丢10球。红色战车队是海南业余足球多年的霸主，但这是他们首度加冕省男足超级联赛冠军。

澄迈雷霆队本轮1:1战平海南大学队，积27分位居积分榜次席。儋州队4:0大胜东方队，积24分紧随澄迈雷霆。本轮另外一场比赛，三亚队主场2:3负于万宁队。

中国专业健身教练 培训班(海口站)结束

本报讯 (记者王黎刚)为期5天的中国专业健身教练培训班(海南·海口站)近日在海口结束。

主办方特别委派了相建华教授和田振华教授授课，课程主要有专业健身教练的职业与规范、科学健身运动新概念、营养配餐原理与指导规范、抗阻训练、徒手健美造型训练、负重抗阻训练、集体健身训练与指导规范、健身锻炼效果和测评方法等专业健身教练内容。

相建华和田振华均是国际级健美裁判员、IFBB国际大师级健身教练，他们有着丰富的经验和学识，在课堂上以生动易懂的语言表达、风趣幽默的授课风格，使学员们经过5天的学习，最终都取得了较好的成绩。

本次培训班由国家体育总局社会体育指导中心、中国健美协会主办，海口市健身运动协会承办。

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

娱乐新闻 | 综合

舞剧《青衣》全国巡演收官

舞蹈家王亚彬讲述中国故事

材和主创阵容上就可看出，编导试图在截然不同的东西方文化中找到契合点的创作意图。

《青衣》的剧情并不复杂，围绕着1980年代当红京剧演员筱燕秋的戏梦人生展开，展示了筱燕秋在年华老去、社会变迁的情况下，面临着家庭危机和人生变故的多重打击，始终追求戏曲艺术并成为自己精神支柱的感人故事。该剧时长80多分钟，7人参演。相对于精简的演出阵容，该剧的舞台设计同样追求极简主义：全剧道具只有一张沙发和几面落地镜子，气氛的渲染和场景的转换全靠幕布投影和灯光变化。而且多媒体的运用也能简则简，有点像中国水墨画

的留白，给人以无尽的想象空间。

该剧的舞蹈语汇以国际流行的当代舞为主，同时融入了中国古典舞和传统戏曲程式化表演，使得全剧凸显出时尚简约又不失民族风格的艺术气质。王亚彬告诉记者，这部剧创作时间先后达3年之久，其中仅进场排练就达40多天，这对于一部90分钟不到的剧目来说算得上是精雕细琢。“在演筱燕秋的时候，也让我对舞蹈艺术有了新的认识。”王亚彬说，她在选择每一部作品的题材时，都希望从中找到东西方艺术家乃至所有人所共有的精神内核。我们要让世界观众看到，这个中国故事中突出的是对人的描述、对人本身的关怀。

事实上，从2009年创立“亚彬和她的朋友们”之初，王亚彬的目标就是打造具有国际化视野和世界语汇的中国当代舞蹈精品。为此，王亚彬不惜自己投资，目前仍处于亏损状态。“这是一个过程，我们必须要坚持。”王亚彬说。好在她的努力已经引起各界关注和支持，舞剧《青衣》就被列为国家艺术基金2014年度舞台艺术创作资助项目、2015年上海国际艺术节扶持青年艺术计划委约创作项目。

王亚彬说，海南是《青衣》今年国内巡演的最后一站，她非常感谢海南各界对中国原创舞蹈的支持，也希望有机会把更多精品剧目展现给海南观众。



王亚彬饰演的筱燕秋

谭维维连续两周获歌王

本报讯 12月12日晚，谭维维在《中国之星》中一反摇滚狂野曲风，靠一首民谣抒情新歌《三厘米》，使她一连两周斩获歌王称号。

《三厘米》歌声中浓烈的伤感情色彩，将人们心中的爱与无奈、坚定却不彷徨的态度诠释了出来。这与上期节目中以华阴老腔与摇滚乐结合的《给你一点颜色》大相径庭，但这次，作为摇滚歌手的谭维维同样获得了三位推荐人一致好评。崔健表示谭维维表现完美，在赛后采访中大赞“维维非常好，持续地给我意外”。

苏打绿上浙江跨年晚会

本报讯 在披露跑男、天王天后陆续加盟浙江卫视“奔跑吧2016”跨年演唱会名单之后，12月13日，晚会导演组再曝参演明星，他们就是出道11年的台湾乐团天团苏打绿。

一路走来，苏打绿一直在用独特清新的音乐感染着每一位歌迷。此番加盟浙江卫视跨年晚会，苏打绿会用怎样的表演燃爆现场？距乐队上一次全员在内地参加跨年演出已有几年时间，今年再与内地歌迷携手跨年晚会，相信无论是酣畅淋漓的摇滚劲歌，还是小清新的大热歌曲，都会在瞬间引爆全场。

(欣欣)

王凯参加湖南跨年晚会

本报讯 近日，湖南卫视跨年演唱会再曝明星名单，堪比男模高的人气明星、“靖王”扮演者王凯正式加盟。

据介绍，虽然王凯此前也曾为电视剧《琅琊榜》演唱过插曲，但在万人体育馆的舞台上献唱，这对王凯来说还是头一遭。被网友总结为“三宝”——长腿、美声、低音炮的王凯，其实非常喜欢唱歌，此次参加湖南卫视跨年演唱会，他会演唱什么歌曲呢？

晚会导演组表示，王凯已经确定要演唱一首轻摇滚风格的歌曲，这首歌传唱度高，非常适合王凯的低音炮嗓音。

(欣欣)

《减出我人生》将播出

本报讯 近日，江苏卫视大型减肥真人秀《减出我人生》节目发布会在昆明石林举行，朱丹出席并主持发布会。

作为一大型励志减肥节目，《减出我人生》的教练团队相当强大，发布会现场，刘畊宏和郑芯妤两位明星教练率先登场。在寒冷的冬天里，畊宏还带领4位助教大放“福利”，又是秀肌肉，连朱丹都尖叫连连。节目聚集10位体重超过200斤的普通素人，通过100天封闭训练，帮助他们甩掉脂肪，重建自信。

(欣欣)

10年拼“渤” 从“心”出发

粉丝绘制“黄渤套娃”相赠



本报记者 日前，黄渤现身北京，为即将上映的电影《鬼吹灯之寻龙诀》宣传。从2006年凭借《疯狂的石头》中满口青岛话的“黑皮”，到《寻龙诀》中的“王凯旋”，黄渤迎来了被观众越来越熟知和热爱的第10个年头。为庆祝“黄渤10年”，有粉丝特意绘制了云集黄渤众多角色的卡通形象赠予，大受感动的黄渤调侃道：“去年有黄渤套娃，这个就叫‘黄渤套娃’吧！”

2006年，黄渤因主演宁浩执导的电影《疯狂的石头》而一举成名，再到即将上映的《寻龙诀》，转眼已到了黄渤成名的10年。细数这10年，黄渤演绎了40多部作品，《疯狂的石头》中是满口青岛话的“黑皮”，凭借《斗牛》中的“牛二”斩获了金马影帝，到《泰囧》中的“歪脖子”高博，《西游·降魔篇》中长发秃顶、犀利颠覆的孙悟空，《亲爱的》中的“悲情父亲”，《心花路放》中的“过气歌手”，再到《寻龙诀》中长发动人的高颜值“小公举”王凯旋……黄渤凭借演什么像什么的精湛演技，极高的语言天赋，辨识度极高的

全国点映2天票房超过1.1亿元

《万万没想到》创点映票房新纪录

本报海口12月13日讯 (记者卫小林)今年这个贺岁档终于有国产卖座片搅热票房了，记者今天从海南院线业内人士获悉，奇幻贺岁喜剧片《万万没想到：西游篇》昨天和今天实行了两天全国超前点映，两天全国票房就超过了1.1亿元，创下了点映票房的新纪录。

据介绍，原本定于12月18日正式公

映的《万万没想到》，经过一个多月的全国各大城市路演和最近两个星期的全国多所高校宣传，加之该片所依据改编的同名网络剧早已深入人心，因此，这部影片还未点映就名声在外，是一部名副其实的大IP改编电影，票房自然不可小瞧，院线业内人士也对该片寄予厚望。

海南院线业内人士告诉记者，该片

都是如此，因为那时还没有威亚，更没有电脑特技，片中的武功都是真打实斗，业界叫硬桥硬马，毫无吹嘘。但自从上世纪八十年代中后期开始，情况就大不相同了。飞檐走壁、掌击百里之类的牛皮吹越大，以致到了本世纪初张艺谋导演的《英雄》里，有轻功的人像蜻蜓一样轻盈，在湖面上行走如履平地。大量如此之假的武侠片看得多了，也就对武侠电影的不厚道渐渐不太在意，权当这些“盖世”武功都是“笑柄”，影迷没有深究，业界也没有反对之声。

所以现在看《师父》，觉得它真是太别开生面了。它的导演徐皓峰，可以说又找回了武侠电影的魂——真打真斗。零特效，零威亚，零替身，好像他是一心要让观众看清楚会武功的人是怎样打架的一般，出招、交手、使器械，样样真实、清晰、可学、可感，那种实战感，就如同交手双方就站在你的面前，真的可信，没有半点吹嘘，打出了比成龙演《醉拳》年代还真实的硬功夫效果，从而也达到了硬武侠电影的巅峰。

